



**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.**

К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Весть о том, что Указом Президента Республики Башкортостан рядовой труженик нашего района, механизатор Самарского отделения МУСП "Бузавлыкский" Ахмадей Авхадеевич Ишмуратов награжден орденом "Салават Юлаев", можно сказать, дошла до нас с быстротой молнии, ибо такой высокой республиканской награды он удостаивается лишь вторым в нашем районе, первым был передовой механизатор МУСП "Матраевский" Гали Манишев.

Помнится, еще весной этого года, бывая на полях данного предприятия в жаркий период полевых работ и встречаясь с механизаторами в поле, не раз приходилось слышать лестные отзывы об Ахмадее Ишмуратове, в том числе и от директора МУСП В.В.Пономарева.

—Отличный механизатор, мастер своего дела,— говорил тогда Владислав Васильевич,— именно такие, как он в любой ответственной сельскохозяйственной кампании своим личным примером создают в коллективе атмосферу ответственности, состоятельности, серьезного подхода к делу. Сколько знаю Ахмадея Ишмуратова и все не перестаю поражаться его знаниями техники, умелым отношением к ней. Поэтому его трактор меньше простаивает, больше вырабатывает за смену...

Сказанное руководителем предприятия — не высокие слова, а действительно, объективная характеристика простого механизатора-трудяги,

только добрые слова. Побывав в предприятии, нам удалось застать на территории мастерской бригадира тракторно-полеводческой бригады Ивана Николаевича Брагина.

—Ничего плохого про него не скажу, работает на совесть, старается во всем,— говорит он,— стоит только посмотреть на его трактор Т-4 "Алтай", и трудно не заметить,

Люди нашего села

По труду и орден



ной грамотой Министерства сельского хозяйства республики, тому подтверждение и справедливая оценка труда механизатора.

В отделении Ахмадея Авхадеевича знает каждый, отзываются уважительно, можно услышать

что он всегда ухожен и на ходу, не увидишь масляных подтеков, каких-то изъянов. Таково его отношение к технике, знает ее "от и до"...

Позднее встретились и с самим героем нашего рассказа. О себе он говорил очень мало, за-

метна была его простота и скромность.

Родом он из деревни Кашкар Зилаирского района. Как и многие сельские парни, с детства привыкался к крестьянскому труду. После десятилетки отучился на тракториста-механика в Юлдыбаевском СПТУ и начал работать в здешнем союзном. Потом были два года службы в армии и вновь возвращение в родное хозяйство. Пробовал Ахмадей искать счастья на стороне — три года проработал экскаваторщиком на строительстве Башкирской АЭС в Краснокамском районе (ныне город Агидель), но труд на селе притягивал к себе. Судьба забросила его в 1986 году в село Самарское, тогда еще союзного "Акъярский". С тех пор и по сегодняшний день он работает здесь механизатором.

Ежегодно полевой сезон для него начинается с весеннего сева на тракторе и завершается уборкой урожая на комбайне, а в промежутках между этими периодами — готовит доверенную технику, обрабатывает почву под будущий урожай. В прошлую зиму, например, в трудный момент Ахмадей Ишмуратов заменил моториста в мастерской.

(Окончание на 2-й странице).

На этом мероприятии приняли участие заместитель главы районной администрации Ю.Д. Сиражетдинов, специалисты районного отдела ЗАГС-а, социологи, юрист районной администрации, которые дали содержательные ответы на интересующие вопросы тех, кто не понял, каково быть детьми "врага народа".

Здесь же помещены стихи Александровой (Голомазовой) Марии Андреевны о судьбе политзаключенных, справки о реабилитации, копии выписки из протокола общего собрания о репрессии в 1930 году Колосова Василия Николаевича, Жукова Ермолая Андреевича и многое другое.

В день памяти политических жертв в краеведческом музее района собрались дети репрессированных, ныне реабилитированных земляков.

Салима Байгильдина.

Вы просили

Песня в подарок

Уважаемые читатели, поздравить своих любимых, близких и родных в эфире Радио Башкортостана можно, направив заявки по адресу:

450076, г. Уфа, ул. Гафури, 9, Радио Башкортостана, канал "Юлдаш" (музыкальная заявка).

Наши реквизиты:
Р/с 40602810700000000046
В ОАО РИКБ "Урало-Сибирский банк" г. Уфы
К/с 3010181060000000754
БИК 048073754 ИНН 0275037799
ГУП ТРК "Башкортостан"

Наши расценки: 300 рублей — одна заявка. При оплате за наличный расчет добавляется 5% налога с продаж.

№ 125 (8947)

ВТОРНИК

4

НОЯБРЯ

2003 год

Выборы — 2003

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 и 31 октября 2003 года кандидатами в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по Кумертаускому одномандатному избирательному округу №5 зарегистрированы:

Давлетова Камиля Жаудатовна, выдвинута политической партией "Всероссийская политическая партия "Единство и Отечество" — Единая Россия", 1962 года рождения, образование высшее, место жительства г. Уфа Республики Башкортостан, Государственный комитет Республики Башкортостан по молодежной политике, председатель, член политической партии "Единая Россия".

Барлыбаев Халиль Абубакирович, самовыдвижение, 1944 года рождения, образование высшее, место жительства Республика Башкортостан, г. Уфа, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, депутат, член комитета по международным делам, член Политической партии "Единая Россия".

Утарбаев Язар Сабирьянович, выдвинут избирательным блоком "Великая Россия — Евразийский Союз", 1959 года рождения, образование высшее, место жительства Республика Башкортостан г. Уфа, Башкирский государственный медицинский университет, проректор, член Российской партии мира.

Сайтов Азамат Файзиевич, самовыдвижение, 1955 года рождения, образование высшее, место жительства Республика Башкортостан г. Уфа, ООО "Рекламное агентство "ТВ-Мастер", консультант по информационной политике.

Дильмухаметов Айрат Ахнафович, самовыдвижение, 1966 года рождения, образование высшее, место жительства Республика Башкортостан г. Уфа, род занятий — общественная деятельность.

Кильдибаев Гильмитдин Хуснутдинович, выдвинут политической партией "Аграрная партия России", 1947 года рождения, образование высшее, место жительства с. Акъяр Хайбуллинского района Республики Башкортостан, Администрация Хайбуллинского района, главный специалист отдела экономики, член Аграрной партии России.

Хрусталев Дмитрий Александрович, выдвинут политической партией "Российская демократическая партия "ЯБЛОКО", 1967 года рождения, образование высшее, место жительства г. Сергиев-Посад Московской области, центральный аппарат "Российской демократической партии "ЯБЛОКО", заместитель руководителя региональной службы, член Российской демократической партии "ЯБЛОКО".

Исангулов Ильдар Хамзевич, самовыдвижение, 1958 года рождения, образование высшее, место жительства г. Белорецк Республики Башкортостан, Общероссийское общественное движение "За права человека", исполнительный директор регионального отделения по Республике Башкортостан, депутат Белорецкого городского Совета.

Постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан зарегистрированы кандидатом на должность Президента Республики Башкортостан:

Сафин Ралиф Рафилович, член совета Федерации Федерального Собрания РФ, проживает в д. Уяндык Ильинского района РБ, независимый кандидат.

Идиятуллин Хасан Сагитзянович, глава крестьянского (фермерского) хозяйства, проживает в п. Улу-Теляк Иглинского района РБ, независимый кандидат.

Изместьев Игорь Владимирович, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ, проживает в г. Москве, независимый кандидат.

Шугуров Расуль Игдисамович, временно не работающий, проживает в п. Краснобашкирский Абзелиловского района РБ, выдвинут Башкирским республиканским отделением Коммунистической партии Российской Федерации.

Аринин Александр Николаевич, директор Автономной некоммерческой организации "Институт федерализма и гражданского общества", проживает в г. Москве, независимый кандидат.

Рахимов Муртаза Губайдуллович, Президент Республики Башкортостан, проживает в г. Уфе, независимый кандидат.

Пыхачев Андрей Геннадьевич, временно не работающий, проживает в г. Великий Новгород, независимый кандидат.

Люди нашего села По труду и орден

(Окончание. Начало на 1-й странице).

На своем комбайне "Дон-1500" он убирает зерновые культуры десятый год, а нынче провел свой 14-й комбайнерский сезон, намолотив более 6 тысяч центнеров зерна. Это один из лучших результатов в предприятии.

—Работа нравится, никогда отсюда уезжать не собираюсь,— говорит Ахмадей Авхадеевич, — здесь мой дом, семья, подворье. Я благодарен за высокую оценку моего скромного труда. Все механизаторы в отделении стараются трудиться лучше, лишь бы создавали условия.



Юбилей Пусть солнце удачи осветит твой путь

Эту женщину с доброй улыбкой, спешившую всегда делать добро другим людям, знают не только в поселке Целинный. Порою радуюсь, иногда завидую ее неиссякаемой энергии и запасу добрых слов. В ее душе всегда найдется теплое слово каждому.

Несмотря на занятость, она всегда в гуще

событий, проводимых мероприятий поселка. Иначе не может.

Помню в школьные годы Минниса была тихой, стеснительной девчонкой, а сейчас приятно удивлена ее переменам.

Родилась Минниса в деревне Галей Зилаирского района, расположенной в прекрасном уголке природы, на бе-

регу реки Сакмары. Дружную семью создали с Раисом, с парнем из соседней деревни. Четверть века живут они в мире и согласии. Воспитали сына и 2 дочерей. Сын Раиль пошел по стопам матери — работает культорботником. И невесту себе выбрал по этой же профессии.

Жизнь быстротечна. Незаметно прошли 33 года с того времени, как Минниса начала работать директором СДК. Вкладывая всю душу в любимую работу, она завоевала авторитет и уважение не

лишь в селе Ахмадей Ишмуратов и хорошим семьянином. Их семейному союзу с Асией Хайбулловной Баязитовой, которая работает учителем математики Самарской средней школы, является отличником просвещения республики, почти 20 лет, воспитывают они троих сыновей. Старший из них — Тимур, пошел по стопам матери — учится на физико-математическом факультете Стер-

литамакского пединститута. Подрастают и младшие сыновья — Айнур учится в шестом классе, а Фидан пока ходит в детский сад. Кто знает, может они, также как и их отец, изберут профессию, связанную с сельским хозяйством, и станут гордостью своего предприятия.

Ринат Имангулов.

На снимке: ордоносец

А.А.Ишмуратов.

Фото Ислама Узбекова.

Строки из писем

Так держать!

Рустам Насырьянович Давлетбердин является руководителем детского ансамбля кураистов "Тергамыш" (д. Байгускар). Первые уроки игры на курае он брал у известного кураиста Адигами Искужина, когда учился в Республикан-



ской гимназии им. Р.Гарипова. После армии вернулся домой и стал работать в школе, сразу же организовал и кружок юных кураистов (1996 г.).

Р.Н.Давлетбердин смог увлечь детей, заинтересовать и привить им любовь к народному инструменту. И этому во многом способствовали его личностные качества — любовь к детям, своему делу, коммуникабельность, ответственность, индивидуальная работа с каждым учеником.

За небольшой срок работы Р.Н.Давлетбердин и его воспитанники не только снискали любовь и уважение односельчан, но и ансамбль "Тергамыш" удостоен высокого звания "образцовый".

Р.Акбалин,
педагог ДДТ.

На снимке: Р.Н.Давлетбердин.

Традиционный пробег

Более 160 спортсменов в возрасте от 16 до 25 лет приняли участие на традиционном пробеге Бурибай-Акъяр, посвященном Дню Республики.

Бегуны в возрасте 25-35 лет стартовали с центральной площади п. Бурибай, а парни и девушки от 16 до 25 лет — с перекрестка у п. Садовый. В итоге абсолютным чемпионом среди старших легкоатлетов стал Ю.Давлетбердин, на втором месте — С.Давлетбердин. Призовые места в возрастной категории от 25-35 лет заняли, соответственно, Р.Мамбетов, А.Кутаев и Р.Каримов.

Абсолютным чемпионом в укороченной дистанции стал В.Попов, последующие места за А.Муратовым и Э.Юнусовым. А среди девушек не было равных И.Артамоновой, Ю.Байдавлетовой и Д.Ишимовой.

И.Бактыбаев,
тренер ДЮСШ.

Вести из Первомайска

День пожилых людей прошел в торжественной обстановке. Ветеранов поздравила с праздником глава муниципального образования Уфимский сельский Совет Н.К.Триволенко. Управляющий отделением хозяйства Ф.М.Нигаматов вручил подарки ветеранам, которые в эти дни отмечали свой юбилей — Абдулхай агай Нигаматову по случаю 70-летия, Шамсинур инэй Гареевой в честь 85-летия. В этот день руководители не забыли о вдовах, им сделали небольшие подарки. Вечер продолжался содержательным концертом и беседой за чашечкой чая.

Урожай — 2003

Нынешняя осень выдалась благоприятной для хлеборобов и они сумели вырастить богатый урожай. Каждый неравнодушный человек старался внести посильную помощь в уборке урожая. Учащиеся Первомайской школы также не остались на стоянке: с большой концертной программой они выступили перед рабочими отделения. Хлеборобы от души были благодарны учащимся за их интересное выступление.

Осенняя ярмарка

В этот октябрьский день в школе было особенно шумно: здесь проходила осенняя ярмарка. На ней активное участие приняли и учащиеся, и учителя, и родители. Особенно постарались дети-пенсионеры. Их стол отличился изобилием. Селяне, особенно пожилые люди, были активными покупателями: за низкую цену они покупали овощи, разные сладости. На ярмарке учащиеся смогли пополнить классную кассу определенной суммой денег для проведения различных мероприятий.

Д.Нигаматова,
директор СДК.



ГИБДД: конкурс КВН "В 2004 год — по безопасным дорогам!"

В рамках профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, предупреждения нарушений ПДД детьми и подростками отделением ГИБДД и РОО проводится конкурс — КВН среди команд общеобразовательных учреждений под названием "В 2004 год — по безопас-

ным дорогам!". Цель конкурса: через агитационные и игровые формы деятельности провести пропагандистскую работу по изучению Правил дорожного движения среди учащихся.

Условия конкурса: принимают участие учащиеся 8-11 классов, не более 10 участников в каж-

дой команде.

КВН состоится 14 ноября 2003 года в с. Акъяр, в здание РДК, начало 10.00 часов.

Команды заблаговременно готовят:

1) Приветствие (4 минуты) "Играя учим ПДД!"

2) Музыкальный конкурс (6 минут) "Дорога в школу и домой".

Подписка — 2004

Журналу не обойтись без читателей

Сегодня вполне закономерен вопрос: что может сделать женщина в интересах общества и как, соответственно, это общество защищает ее интересы. Особенно это актуально сейчас — в эпоху строительства правового демократического государства.

И то, что нынешний год объявлен Президентом Башкортостана Годом спорта и здорового образа жизни, совпадает с направленностью нашего женского издания. Ведь женщины испокон веков были сторонницами моральных и нравственных устоев, от которых во многом зависит спокойствие в семье и обществе.

Алкоголизм, наркомания, СПИД — все эти негативные явления сильно тревожат матерей, и порой удерживают их от рождения первенца или очередного ребенка. Через свои публикации журнал призывает женщин объединиться, вместе преодолевать эти актуальные проблемы.

Пишем мы и о причинах разводов, и о существующем, к сожалению, домашнем насилии. Ведь по среднестатистическим данным в России ежегодно от рук пьяных мужей погибают около четырнадцати тысяч женщин. Поэтому редакция тесно сотрудничает со специалистами разных областей, а именно, с психологами, социологами, юристами, советы которых так необходимы попавшим в беду женщинам. О положительных результатах мы судим по благодарным письмам читателей.

Изменения, происходящие сегодня, отчетливо показали всю сложность, противоречивость, порою даже трагичность проблем, касающихся женщин.



Я, наверное, не раскрою секрета, если скажу, что из-за экономических трудностей последних лет во многих регионах женские издания прекратили свое существование. А наш журнал, как знаете, выходит в хорошем полиграфическом исполнении. С нового года "Башкортостан кызы" станет еще привлекательнее: и текстовая часть будет печататься на качественной мелованной бумаге.

Ю.Ильясова,
главный редактор журнала "Башкортостан кызы".

85 лет Дополнительному образованию детей

Поздравляю!

Тепло и сердечно поздравляю педагогов, работников системы дополнительного образования, представителей общественности и родителей, всех, кто так или иначе причастен к воспитанию, творческому развитию, гражданскому становлению наших детей с замечательной датой — 85-летием государственной системы внешкольного дополнительного образования детей!

Современная система дополнительного образования детей по праву рассматривается как важнейшая составляющая образовательного пространства. Она востребована и находится в центре внимания общества и государства. В концепции модернизации Российского образования подчер-

кнута роль учреждений дополнительного образования, как одного из определяющих факторов развития и профессионального самоопределения детей и молодежи.

Талантливые дети рождаются в любой семье, вне зависимости от ее социального статуса и экономического положения. И наша задача — предоставить всем без исключения детям равный шанс на старте во взрослую жизнь. Уверен, что педагоги дополнительного образования сделают все возможное для социального становления детей и молодежи.

От всей души желаю всем творческих успехов, неиссякаемой энергии и бодрости духа, вдохновления и новых идей, доброго здоровья и счастья Вам и Вашим воспитанникам.

Р.Арсланов, глава администрации района.

Уважаемые коллеги, руководители и педагоги учреждений дополнительного образования!

От имени районного отдела образования с огромным удовольствием хочу поздравить всех работников государственной системы дополнительного образования детей и их воспитанников с 85-летием системы дополнительного образования детей.

Несомненно, это событие является большим праздником для многих мальчишек и девчонок, прошедших школу жизни в этих уникальных учреждениях и ставших сегодня достойными гражданами своей Родины.

Наша цель — обучение, воспитание и развитие детей

В этом году отмечается 85-летие создания государственной системы дополнительного образования детей, которая является преемником системы внешкольного образования.

Первое государственное внешкольное детское учреждение — Станица юных любителей природы — открылась в Москве в 1918 году, что послужило началом создания государственной системы внешкольного воспитания детей. В настоящее время в России 18 тысяч УДО (учреждения дополнительного образования), в Башкортостане — 276 и сеть их постоянно растет. В нашем районе первое внешкольное учреждение было открыто в 1955 году. Сейчас их по линии Министерства просвещения у нас в районе четыре: это РСЮТ, районный дом отдыха детей «Аксарлак», ДЮСШ и ДДТ.

Сегодня дополнительное образование по праву рассматривается как важнейшая составляющая единого образовательного пространства. Оно социально востребовано, органично сочетает в себе воспитание, обучение и развитие личности ребенка. Дошкольное образование это один из определяющих факторов разви-

тия у детей склонностей, способностей и интересов, их социального и профессионального самоопределения.

Деятельность педагогического коллектива ДДТ ориентирована на обучение, воспитание и развитие каждого учащегося с учетом его индивидуальных особенностей, образовательных потребностей, личностных склонностей, путем создания максимально благоприятных условий для творческого саморазвития.

За время работы через классы и филиалы

В ДДТ получают дополнительное образование 210, в его филиалах — 2039 учащихся. В 2002-03 учебном году в зональных и районных конкурсах, проводимых ДДТ совместно с РСЮТ принял участие 3841 воспитанник ДДТ, РСЮТ и ДЮСШ.

нию массовых зрелищных мероприятий. Мы стараемся, чтобы проведенные мероприятия способствовали не только сохранению наших талантов, но и выявлению новых.

В настоящее время в ДДТ работают несолько признанных коллективов: лауреат республиканских и районных конкурсов образцовый ансамбль кураистов им. С.Дильмухаметова (рук. Р.С.Акбалин), образцовый танцевальный коллектив «Тульнаиза» (рук. А.А.Олдашбаева и Э.Ф.Хакимова), лауреат рай-

иональных и региональных

конкурса вокально-хоровая студия «Тамсылар» (рук. Р.Р.Вахитова). Искусство учит детей любить Отчизну, свою малую родину — район и село, оно способствует возрождению культуры, духовности и нравственности народа. Обращаясь к национальным истокам, возрождая народные традиции, мы стараемся воспитывать нравственную ориентированную личность,

культурно развитого человека, развивать патриотические качества у детей и подростков, учить их любить свою родину, культуру, почитать и уважать старших, традиции и обычай предков.

Используются в кружках ДДТ и инновационные системы, методики, технологии начального обучения: обучение музграмоте идет совместно с обучением игре на инструменте, имеются часы индивидуального группового и ансамблевого обучения. Используем на занятиях видеофильмы, аудио, проводим открытые уроки, отчетные концерты. Все мероприятия снимаются на видео с последующим обсуждением ошибок.

В формировании личности ребенка важное значение имеют занятия разнообразными видами художественно-творческой деятельности: танцы (народные и современные), вокал, игра на музыкальном инструменте, занятия в кружках — мягкая игрушка, юнкор и другие. Эти увлечения дарят детям радость творческого познания. А творчество возможно лишь тогда, когда сняты определенные барьеры (внешние и внутренние), когда то, что «звенит и светится» внутри человека, свободно, как песня, выходит во внешний мир.

Ф.Аллагулов,
директор Дома детского творчества.

Районная станция юных техников



В школах района по линии РСЮТ работают 68 объединений: естественно-научных — 14; спортивно-технических — 8; конструкторских — 9; декоративно-прикладного искусства — 37. Ими охвачено 1225 учащихся.

Воспитанники РСЮТ — постоянные участники районных и республиканских выставок и конкурсов. Призовые места в них не раз занимали учащиеся Абишевской, Акъярских №1 и №2 школ. Ежегодное участие в республиканских технических олимпиадах принимают воспитанники Ф. Гусева (с. Антиган) из кружка «Электронные игрушки». Ребята охотно записываются и посещают объединения туристского и краеведческого характера. В школах района работает 10 объединений на краеведческой основе. В числе лучших из них — «Юные краеведы» из Мамбетовской СШ (З.Шакирова).

На снимке: Айгуль Байгужина и Диля Давлеткулова из кружка «Мастерица» занимаются бисероплетением.

Подростковый клуб «Нур»

работает при комитете молодежи администрации района, посещают более 120 подростков из с. Акъяр. Работают кружки туризма, мини-футбола, игры на синтезаторе, шашек, тенниса, «Умелые руки» и др.

Клубом ведется работа по оказанию социальной и психологической помощи детям из «группы риска», а также «трудным» подросткам, состоящим на учете в КДН.

Воспитанники клуба участвуют во всех проводимых районных мероприятиях. Внутри клуба проводятся дискотеки, викторины, конкурсы, ребята выезжают в туристические поездки для ознакомления с историей района, республики.

На снимке: вместо весело играть...



Детско-юношеская спортивная школа

Сегодня в ДЮСШ и ее филиалах работают секции национальной борьбы, баскетбола и волейбола, настольного тенниса, легкой атлетики, шахмат, бокса, ритмической гимнастики, конного спорта и ОФП, лапты. Их посещают 1490 учеников, что составляет более 20% от общего количества учеников школ района. За последние пять лет число занимающихся в ДЮСШ увеличилось с 765 до 1405 детей, выросло количество учебных групп с 56 до 94, разрядников с 520 до 636 человек.

Уверенно лидируют в Зауралье на различных соревнованиях наши волейболисты (тр. А.Семенов), теннисисты (тр. Г.Лежнев), боксеры (тр. У.Казбеков), а также ребята, занимающиеся национальной борьбой (Г.Мамбетов).

Детская музыкальная школа

Посещают детскую школу искусств и ее филиалы в с.с. Уфимка, Макан, Подольск — 286 учащихся.

Работают классы: фортепиано, барабан, домры, гитары, курая, хореографический, художественный. Имеются театральные отделения в с. Акъяр и п. Уфимка.



На снимке: молодой специалист Р.Арсланбаев дает урок игры на курае Рамису Кусокбаеву и Ильмиру Кудабаеву.

Воспитанники о ДДТ

Максим Карпов:

—Хожу в «Вокально-хоровую студию» третий год. Очень нравится выступать на праздниках с концертами.

Кристина:

—Нравится весь наш коллектив. Здесь у меня много друзей, мы все дружно поем, много песен знаю, могу и сама сочинить.



Эльвира Утягулова:

—Пение полезно для здоровья. От того, что мы вместе выступаем, у всех хорошее настроение.

Русалина Нафиков:

—Хожу в «Тамсылар» четвертый год. Здесь очень интересно, а все потому, что у нас замечательный педагог — Роза Рифкатовна Вахитова. Замечательно то, что сюда можно ходить бесплатно, по своему желанию, независимо от того, смогут родители заплатить или нет.

Диля Сафина:

—Здесь очень интересно! Проводятся Дни именинников, вечера к праздникам. Всем детям, кто еще не посещает ДДТ, хочу сказать — приходите к нам. Хотелось бы, чтобы у нас были красивые костюмы.

Люба Дойнцына:

—ДДТ помогает детям развить свои способности. Мы получаем радость и удовлетворение от выступлений.

Галия Латыпова:

—Помню как первый раз вышли на сцену — стеснялись, робели. А сейчас мы уже как профессионалы — в любую минуту можем выступить.

Иштуган Габбасов (Садовая СШ):

—Хочу побыстрее научиться играть на курае как наш учитель Ришат Салимьянович и выступать на концертах.

Лилия Адельгильдика:

—Нравится как учит танцевать Алсу Ахметовна и то, что почти на всех праздниках мы выступаем.

Ильнур Ульябаев:

—Я вместе с друзьями занимаемся танцами, мы хотим быть профессиональными танцорами.

Поэтический уголок

Можешь ли ты?..

Можешь ли ты,
Небо обнять.
Яркой звездою,
Нежно ласкать.
Сеять добро,
Взамен не прося:
Даже копейки,
Или грона.

Можешь ли ты,
Сердцем любить;
Нежным солнцем,
На небе светить...
Жизнь дарить,
Не боясь за свою;
Руку подать;
"Давай помогу!"

Если ты сможешь,
Будешь цвети.
Жизнь в руках,
Будешь нести.
И только лишь счастья,
Узнаешь в пути...

Желаю Вам

Желаю Вам — народы,
Желаю Вам — друзья;
Желаю много радости,
И свет земного дня!

Желаю Вам удачи,
Желаю Вам любви.
И чтобы в мире жили,
И внуки, и отцы!

Руслан Турупкулов,
студент, с.Акъяр.

Да, будет, пусть будет мне больно...

Да, будет, пусть будет мне больно...
Но испью эту чашу до дна,
Ведь должна быть когда-то довольна
Ненасытная эта душа.

Да, пусть будет мне так неприятно,
Чтоб тошнило и даже рвало,
Знаю я, что страданье отвратно,
Но иного, увы, не дано.

От тоски я уж скоро заблею,
Буду быть головою об пол.
Я узнал, что смертельно болею
И не сможет помочь мне укол.

Кто сказал, что любовь это сладость,
Дать бы в зубы тому прям сейчас!
Это мука, и пытка, и гадость,
Это ревности бешеный пляс.

Но пусть будет, пусть будет мне больно,
Я испью эту чашу до дна.
Пусть напьется и будет довольна
Ненасытная эта душа...

Я не надеюсь, не надеюсь,
Что вдруг наступит этот день,
Когда твой образ превратится
В простую сереньную тень.

Я не надеюсь, что услышу
Разлуки неприятный плач,
Что растерзает мою душу
С ухмылкой жуткою палач.

Я не хочу, чтобы угасла
В душе та пламенная страсть,
Что нас не раз с тобой спасала
И не давала в мрак упасть.

Я не надеюсь, не надеюсь,
Что вдруг наступит этот день,
Когда с тобою мы простишись
И между нами ляжет тень.

Ильдар Димухаметов.
с. Подольск

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогую маму
Ямилю Валеевну
Сагитову с 80-летием.
Всегда заботливы и не-
жны твои руки,
Всегда из глаз твоих лу-
чится добрый свет,
И любят тебя дети, лю-
бят внуки,
Живи, родная, много-мно-
го лет!

Дочь Тансылу, зять
Раифиль Шайнуровы,
внучка Айгуль, внуки
Яныбай, Кинья.

2750. дорогую Гарифу
Исмагиловну Каипову с
55-летием.

Желаем долгой жизни,
крепкого здоровья, не-
скончаемых радостей и
всех благ на земле.

Брат Харис, сестры,
брать, сноха, сыны, дочь
Мамбетовы.

2689. дорогое зятя Нажи-
па Хажиахметовича и
дочь Аибуз Салиховну (п.
Уфимский) с 25-летием
совместной жизни.

Живите весело и дружно,
Имейте в жизни все, что
нужно,

Храните огонь любви
святой
До самой свадьбы золотой.

От имени родных матерей.

2742. дорогое и любими-
го мужа, папу Даниила Да-
мировича Даминева (с.
Макан) с 35-летним юби-
леем.

С днем рождения тебя по-
здравляем,
Много счастья, здоровья
желаем.

Пусть печали пройдут сто-
роной,
Мы всегда будем рядом с
тобой!

Жена Светлана, дочери
Рита и Юлия.

2743. любимого сына, бра-
та Даниила Дамировича Да-
минева с 35-летием.

Желаем крепкого здоровья,
счастья и добра.

Мы любим тебя и желаем
одно:

Чтобы было тебе тепло, и
светло,

А если случится — пром-
чится гроза,

С тобою всегда рядом
наши сердца.

Мама, папа, сестренка
Дина.

любимого брата, шуршина
Ильшата Фаритовича Куда-
баева (с.Акъяр) с 20-летием.

Желаем тебе от всей
души

Широкого пути и неба голубого,
Улыбок, солнца и любви,
И счастья самого большого!

Гульнара, Вакиль Гатаул-
лины.

2725. Хурмата Аскарова с
днем рождения.

Желаем крепкого здоровья,
успехов в работе и в
личной жизни.

С большим уважением
коллектив подсобного

2755. дорогих Шарифуллу
Сайфулловича и Раисы Иль-
ясовны Ишкильдиных с 45-
летием совместной жизни.

Желаем крепкого здоровья,
счастья.

Сыновья, снохи, дочери,
зятья, внуки-внуки.

хозяйства п. Бурибай.

2741. дорогую и любимую
дочь, сестру Гузель Мансу-
ровну Сабитову с исполне-
нием 18 лет.

Широкого пути и неба голубого,
Улыбку, солнца, нежности,
люви

И счастья в жизни самого
большого

Мы желаем от всей души.

Мама, папа Альфия,

Салават, Светлана, Денис.

2757. дорогого внука Айну-
ра Тагировича Ахтямова с
днем рождения.

С днем рождения тебя по-
здравляем

От души тебе счастья же-
лаем.

Радости, здоровья беско-
нечной!

Будь умным, добрым и
послуженным малышом.

С наилучшими пожелания-
ями дедушка, бабушка,
Гульсасак и Аделя.

Коллектив Подольской
сельской врачебной амбу-
латории горячо и сердечно
поздравляет водителя сан-
итарной машины Александра
Михайловича Тингаева с
50-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья,
счастья.

2755. дорогих Шарифуллу
Сайфулловича и Раисы Иль-
ясовны Ишкильдиных с 45-
летием совместной жизни.

Желаем крепкого здоровья,
и долгой жизни.

Сыновья, снохи, дочери,
зятья, внуки-внуки.

2760. дорогих родителей

Галимьяна Валеевича Ак-
булатова с 50-летием, Га-
фию Ильгаметдиновну —
45 летием и 25-летием со-
вместной их жизни.

От всего сердца желаем
здравья, семейного благо-
гополучия, нескончаемых
радостей и долгой жизни.

Сын Галиян, дочери
Гульфия, Гульфиза,
сноха Фагия, зять Флор и
внук Инсаф.

2766. дорогих для нас
Ханифа Сулейманову и
Сайдетдину Шарафетди-
новича Ишемгуловых сер-
дечно поздравляем с 45-
летием совместной жизни.

Желаем, чтобы жизнь
ваша была без горя и пе-
чили.

Чтобы Вы всегда были
рядом с нами.

В счастливой старости
путь верными друзьями
будут

Здоровье и душевный
поют.

За доброту, внимание и
ласку мы благодарим Вас.

С уважением Самирхан,
Сара, Наиль Насыровы,
Миляша, Риф Шаймар-
дановы.

Уважаемый Нурислам
Абдулгадирович Билалов!

Поздравляем Вас с 75-
летним юбилеем.

Желаем век не видеть
бед.

Не знать ни горя, ни не-
настия,

И чтоб хватило на сто
лет

Здоровья, бодрости и
счастья.

Коллектив Акъярского
МУП "Теплосети".

Школьная жизнь

«День здоровья»

В Исянгильдинской школе прошел оче-
редной "День здоровья", посвященный
легкой атлетике. На торжественной ли-
нейке учитель физкультуры М.Б. Исян-
гильдин рассказал о значении спорта в
жизни человека и ознакомил с планом про-
ведения данного мероприятия.

И вот дан старт. Дистанцию среди дево-
чек первой пробежала А.Сафина (1 класс).
На 500 м среди мальчиков первенство по-
делили М. Исянгильдин и Г.Антипов (3
класс), на этой же дистанции среди дево-
чек не было равных Д.Ярмухаметовой (5
класс). В беге на 1 км первое место заня-
ли Р. Исхаков (4 класс) и Раин Исянгиль-
дин (3 класс), среди учеников 6-7 классов
первенство было за шестиклассниками,
благодаря стараниям Г. Исхаковой и Н.Бай-
гильдина. А среди старшеклассников хоро-
шие результаты показали Ф.Исхакова (8
кл.), М. Рамазанов, Р.Альмухаметова, (11
кл.), У. Бахтеев.

После соревнований провели "Весе-
лые старты", играли в волейбол и футбол.
В спортивных мероприятиях и учителя не
остались в стороне, пример этому — соревнования
по волейболу, которые прошли в п. Целинный, где наши учителя М.Б.
Исянгильдин, Ф.Г. Исянгильдин, А.З.
Аминева, Г.А. Абдульменова, И.Х. Абдуль-
менов, Б.Х. Зиганшин вышли победителями.
Эта победа дала им возможность высту-
пить на районных соревнованиях.

Пожелаем же им удачи и новых побед.

Г.Абдульменов,
заместитель директора
по воспитательной части.

Объявления

Продается

2737. срочно трехкомнатная
квартира с надворными построй-
ками, отопление газовое.

Обращаться: п. Бурибай, ул. Га-
варина, 15-1.

2749. куплю однокомнатную
квартиру.

Тел. 2-11-21(до 18.00 час.), 2-22-
77 (после 18.00 час.).

ВАЗ - 21102 ин-
жектор 2003
года выпуска,

пробег 6000 км, цвет — серебри-
стый, экспортный вариант Евро-
3, электропанель, сигнализация,
подогрев сиденья, тонированная
полностью, велюровый салон,
аудио-аппаратура "Сони" 4 колон-
ки.

Обращаться по телефону 2-51-
96 (с. Ново-Петровка) после
21.00 вечера, к Понамареву В.

ВАЗ-2121 1986 года выпуска в
хорошем техническом состоянии.

Обращаться по тел. 2-13-64 (ве-
чером).

Вспомним

4 ноября нашей дорогой Таймасовой
Гильминур Мурзабаевне исполнилось бы 50
лет. Но прошло 14 лет как нет ее с нами. Мы
всегда помним и не забываем о ней.

Вспомните в этот день вместе с нами те, кто
знал и уважал ее.

Мать, родные.

СПК имени Калинина выражает глубокое соболезнование родным и
близким по поводу безвременной кончины бывшего механизатора,
пенсионера

Тайколо Василия Дмитриевича

и разделяет боль утраты.

2739. Коллектив Исянгильдинского детского сада выражает собо-
лезнование Галиной К. и Ярмухаметовой В. по поводу кончины матери
Ярмухаметовой Кинзясултан Нургалеевны

и разделяет горечь утраты.

Газета выходит три раза в неделю: во
вторник, четверг и субботу на русском и
башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда
могут совпадать.

Ответственность за достоверность свед-
ений рекламных объявлений и публика-
ций несет рекламодатель.
Номер набран и сверстан в компьютер-
ном центре газеты "К новой жизни".

Телефоны: редактор—2-11-95, соци-
ально-экономический отдел—2-13-97,
ответсекретарь, зам.редактора по дуб-
лику—2-14-95, отдел сельского хозяйства—2-
16-95, отдел гисем—2-16-95, бухгалтерия—2-14-
98; телефон типографии 2-14-87
Адрес редакции и типографии: 453800,
Республика Башкортостан, Хайбуллинский
район, с.Акъяр, проспект Салавата Юла-
ева, 41.

Индекс 50733